
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 蓮田市立平野小学校 学校評価アンケート結果 

 

 

【保護者 学校評価アンケート結果】

評　　価　　項　　目 4 3 2 1 評定

1 お子様は、学校教育目標を理解している。 15% 54% 28% 3% 2.8

2 お子様は、学校生活を楽しんでいる。 64% 34% 2% 0% 3.6

3
お子様は、目標（めあて）を持って学校生活を送って

いる。
26% 51% 23% 1% 3.0

4
学校は、保護者と協力しながら、教育活動を進めてい

る。
36% 56% 7% 1% 3.3

5
学校は、児童の様子や保護者の願いを考え、それを教

育活動に生かしている。
32% 57% 9% 2% 3.2

6
学校は、学級や学校の様子を便りなどで積極的に知ら

せている。
48% 43% 8% 1% 3.4

7 お子様は、学習に集中して取り組んでいる。 26% 57% 16% 1% 3.1

8 お子様は、学習に意欲的に取り組んでいる。 28% 51% 21% 1% 3.1

9
お子様は、教科書、ノートなど学習に必要なものをき

ちんと準備できている。
32% 48% 19% 1% 3.1

10 お子様の話す、聞く力は、定着している。 21% 54% 23% 3% 2.9

11 お子様の読む、書く力は、定着している。 21% 54% 23% 3% 2.9

12 お子様の計算する力は、定着している。 28% 57% 14% 1% 3.1

13 お子様の体力は、向上している。 44% 41% 15% 1% 3.3

14 教職員は、学習内容の定着に努めている。 48% 46% 6% 1% 3.4

15
教職員は、児童を理解し、個に応じた指導や援助をし

ている。
38% 50% 8% 3% 3.2

16
教職員は、児童が理解しているかどうかに気を配って

いる。
36% 52% 9% 3% 3.2

17
教職員は、ＩＣＴ機器（タブレットや電子黒板等）を

活用して学習に生かしている。
43% 41% 14% 2% 3.3

18 お子様は、毎日、家庭学習をしている。 36% 42% 20% 3% 3.1

19
お子様は、近所の方や先生、友達にあいさつや返事を

よくしている。
37% 51% 12% 0% 3.3

20
お子様は、時と場に応じ、相手を思いやる言葉遣いが

できている。
31% 59% 10% 0% 3.2

21 お子様は、時間をしっかり守ることができている。 18% 54% 26% 2% 2.9

22
お子様は、身の回りの整理・整頓がしっかりできてい

る。
10% 34% 50% 5% 2.5

23
教職員は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」を

なくそうとしている。
40% 48% 9% 3% 3.3

24
教職員は、「いじめ」につながるような「わるふざ

け」や「からかい」を、注意している。
42% 46% 10% 3% 3.3

25
学校は行事などの集団行動の際、適切な指導ができて

いる。
51% 43% 6% 0% 3.5

26
どの教職員も同じように生徒指導・生活指導をしてい

る。
32% 50% 13% 5% 3.1

27
学校は、学級・学校内の環境美化に努め、充実してい

る。
41% 49% 8% 2% 3.3

28
学校行事、各学年における体験活動などの教育活動は

児童にとって楽しく充実している。
69% 27% 4% 0% 3.6

29
お子様は、道徳性（明るいあいさつ、礼儀正しい行

動、規則やルールを守るなど）が養われている。
47% 46% 7% 0% 3.4
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○役員をしてみて学校に行く機会も増え、それなりに大変ではありましたが、先生方と話す時間が増えたことで、

子供のことも相談しやすくなったのは良かったです。 

○欠席した時に連絡帳の写真がアップされていてすごく助かります。また、写真もこまめに更新されていて、学校

での様子が分かり嬉しいです。 

○学校、クラスでの様子や頑張っている子供の姿を、文面や写真で見ることができてありがたいです。 

○Teamsの写真が親子での会話のきっかけになっています。 

●ほぼ毎日ブログが更新されているのでよく拝見しています。Teamsは学年により更新内容や頻度に差があるよう 

に感じます。 

⇒教員の働き方改革が叫ばれている昨今、学年ごとに担任が無理のない範囲で、ICTを活用した 

広報を行っています。学年によって更新頻度に差が出ないよう、ブログでもそれぞれの学年の 

取組を紹介しています。今後は担任以外からも子供たちの様子を投稿するなど、更新頻度に差 

が出ないような工夫をしていきます。  ブログ QR コード（過去の履歴も閲覧できます。）⇒ 
 
●古いトイレの改修、体育館の改修を早めにお願いしたいです。 

⇒蓮田市では、老朽化したトイレ等の施設改修工事を順次行っております。学校では、日々の清掃活動を丁寧に取
り組んでいます。今年度、清掃業者によるトイレの清掃も実施しました。薬剤を使用した清掃も長期休業日等に
教職員が行っています。引き続き、トイレの改修、修繕の要望を続けてまいります。 

⇒体育館については、耐震化工事は行われており、当面改修予定がございません。はがれかかった体育館後方の壁 

面は、業者や職員の手で修繕しました。舞台幕も１５０周年式典に向けて新調する予定です。今後も関係各課と 

協議しながら、施設設備の安全管理に努めてまいります。 
 

●小中一貫教育について HPで取組や研究のまとめを読んでいますが、授業参観で中学校の授業や中学生との交流  

が見てみたいです。運動会などの行事も一緒に実施などは難しいのでしょうか。 

⇒中学生との交流については、本校の特色の一つでもあります。今後中学校側と協議をし、授業の公開などについ 

て検討していきます。運動会などの合同の行事実施については、今後の児童生徒数の推移等の状況や行事の内容 

の精選を図りながら検討してまいります。 
 
●学校のタブレットの管理方法（持ち出しや施錠等）、使用方法（学習以外の目的での使用）をもっと徹底してほ 

しいです。 

⇒「ひらのっこ ニコニコ宣言」※１を基にタブレット端末に限らず、スマホやゲーム機等のインターネットにつ 

ながる端末の使い方について、各学年に応じた指導をしています。長時間の使用や学習に関係すること以外の目 

的で使用しないことなど、ルールやマナーの遵守を呼び掛けてはいますが、御指摘のように徹底しきれていない 

現状もあると捉えております。管理面についても改めて見直し、教職員間で確認をし、徹底を図ってまいります。 

 

【児童 学校評価アンケート結果】

評　　価　　項　　目 4 3 2 1 評定

１．あなたは、学校生活が楽しいですか。 72% 21% 4% 2% 3.6

２．あなたは、目標をもって学校生活を送っています

か。
56% 37% 5% 2% 3.5

３．あなたは、学習したことが身についていると思い

ますか。
63% 29% 5% 3% 3.5

４．授業中はしっかり話を聞き、考えようとしていま

すか。
75% 21% 2% 1% 3.7

５．授業の準備を整え、学習にのぞむことができてい

ますか。
66% 29% 4% 1% 3.6

６．あなたは、あいさつや礼儀がきちんとしていて、

学級・学校のルールを守ることができていますか。
74% 23% 2% 1% 3.7

７．あなたは、いじめのない思いやりのある学級づく

りをしていますか。
79% 16% 3% 2% 3.7

８．あなたは、体力が向上してきたと思いますか。 66% 23% 9% 2% 3.5

９．先生方は、みなさんのことを考えて、熱心に教え

てくれますか。
84% 12% 2% 2% 3.8

10．先生方は、みなさんのよさを見つけほめてくれ

ますか。
82% 10% 3% 5% 3.7

11．先生方は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじ

め」をなくそうとしていますか。
85% 12% 1% 2% 3.8

12．先生方は、「いじめ」につながるような「わる

ふざけ」や「からかい」を、注意していますか。
87% 10% 1% 1% 3.8
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【学校全体に関わる主なご意見（保護者）】 

 

※１【 ひらのっ子ニコニコ宣言 ～みんなで守ろうネットルール～ 】 
①使う時間を決める  ②ながら使用はやめる ③思いやりをもって使う 
  ★学校のタブレットは、学習するときだけ使います。 


